

紫錐花專刊

紫錐花志工服務社
112學年度第1學期校內活動

國防淨灘(11/24)

紫錐淨山(11/27)

歡迎同學們

加入我們紫錐花

反毒運動的行列哦！



紫錐花志工服務社

國立勤益科技大學
學生事務處軍訓室
出刊日期：112年11月
社長：王馨雅
編輯：王馨雅
指導老師：何俊毅教官

刑事局高雄港破獲走私毒品 市值23.6億元可供400萬人吸食

刑事局偵查第三大隊長陳文源在「第9波安居緝毒專案」成果記者會報告指出，運毒集團8月擬自高雄港走私市值逾新台幣23.6億元毒品入境，被刑事局攔截，專案小組率先逮捕陸地運毒負責人68歲葉姓男子、運毒司機20歲柯姓男子和共犯33歲鄭姓男子，並於柯男貨車上查獲安非他命毛重1公噸201公斤、愷他命毛重119.9公斤，走私集團利用垃圾太空袋和茶葉袋分層包裹、偽裝毒品，企圖躲避查緝。

陳文源表示，初估本案毒品市價約達新台幣23.6億元，1.2噸安非他命估計可供4百萬人吸食，這也是臺灣治安史上查

扣數量最多的安毒走私案。全案詢後依涉違毒品危害防制條例解送高雄地檢署偵辦，逮捕8嫌都裁定羈押禁見。

此外，刑事局偵查第三大隊今年中另接獲線報，有製毒集團藏匿彰化縣偏僻山區。專案小組於9月11日執行暗夜攻堅，於彰化縣社頭鄉石坑一巷內破獲製毒工廠，現場逮捕游男等4嫌，並查扣第四級毒品2-溴-4-甲基苯丙酮純質淨重105.9公斤、半成品毛重620公斤、製毒原料和設備1批，可製作成30萬包毒咖啡包，市價約新台幣1億元，全案依涉違毒品危害防制條例移送彰化地檢署偵辦，法院裁定4嫌羈押。



▲刑事局15日下午舉行112年「第9波安居緝毒專案」成果記者會，行政院長陳建仁前往視察並聽取成果報告。刑事局報告8月高雄港攔截走私入境逾23億元毒品案。(中央社)



紫錐花運動
Echinacea Movement